

6/5

星期五

责编:程亮 美编:王莺燕 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

工地夜里“闹哄哄”惊扰考生

城管行政执法支队:有噪声,打85133558举报



五星家园旁的建筑工地(左图)和金匱苑门口的立交桥建筑工地 薛晟摄



“小孩就要中考了,可这几天附近的建筑工地到了晚上10点多还是‘闹哄哄’的,实在让人难以休息。”昨天,读者张女士来电反映,在华庄水乡苑小区旁的工地上,一到晚上,工地仍是灯火通明,而且彻夜施工,叮叮咣咣的声音吵得人实在无法入睡。

昨天,《生活无锡》在水乡苑一期了解时,几位保安证实了张女士的反映。一位保安说,目前紧靠着水乡苑小区一期施工的是水乡苑二期工程,有A、B、C三个地块。“可能最近是为了赶工期吧,经常施工到凌晨一两点钟,搅拌水泥的声音、水泥泵运送水泥的声音,确实吵得人睡不着觉。”

除了水乡苑的建筑工地存在夜间施工扰民现象,在五

星家园C区西面的工地、金匱苑门前的立交工地也都有读者来电反映存在夜间施工扰民的情况。在五星家园C区,一名小店店主说,西面的建筑工地并不是天天夜间施工,而是隔几天就会有个夜间施工到深夜一两点钟的情况,大多是在浇楼板的时候。在金匱苑,几名保安以及一个烟酒店的店主都向《生活无锡》证实,前几天,这里的立交桥工地确实要施工到晚上11点多,偶尔一两次到12点多。在工地上施工的一名王姓工作人员也表示,前段时间,因为施工的需要,确实曾有几次晚间施工超过了10点钟,但这几天不赶工期,而且不少施工人员都返乡务农了,所以这几天晚上应该不会加班了。薛晟

据了解,从5月20日至6月18日,无锡市原则上已经停办夜间建筑施工许可证,各建设工地22时至次日6时不得进行任何产生噪声的施工作业,如有特殊需要,须由相关行政主管部门批准后,按规定办理许可手续方可施工。《生活无锡》也从无锡市城管部门了解到,目前“护考禁噪”方案已经出台,高考期间(6月7日—9日)、中考期间(6月16日—18日),各考场周围100米范围内的建设工地全天禁止产生施工噪声。无锡市城管行政执法支队30名夜查人员和5辆检查车辆将随时待命,如果有市民发现周围有建筑工地在“禁声期”内违规施工,可及时拨打85133558举报。薛晟

相关行动

滨湖执法大队禁噪护考

距2009年高考仅剩数天,宁静的学习、休息环境,对于挑灯夜战或是养精蓄锐的考生来说显得弥足珍贵。但有群众反映,梁清路正在紧锣密鼓进行道路拓宽工程建设。夜深人静之际,施工噪声严重干扰了周围考生正常复习迎考。滨湖执法大队正在进行夜间巡查的人员接通知后迅速赶到现场进行查处。

6月3日晚,滨湖执法大

队接到市民举报有考生家长对梁清路施工噪声投诉,巡查人员接通知后迅速赶到现场。经查,梁清路正在开展铺设管道工程,为赶工期日夜兼程。执法人员责令施工方立即停工,并对其发放告知书,要求其确保文明施工。

为确保广大考生有一个安静的学习、休息环境,滨湖城管部门从5月份开始就采取强化日常巡查和加大集中

整治相结合的方式,对噪声污染等问题进行大力整顿。对市民投诉和媒体反映的相关问题及时处置,对巡查过程中发现的噪音扰民现象特别突出的部门全部一一记录在案,在开展夜间噪音扰民专项整治过程中将屡教屡犯的建设工地、无证烧烤作为执法重点来加强管理规范,要求建筑工地在夜间10时至次日早上6时不得产生噪声。李 唐奕

瘦肉精快速抽检 样品全部合格

《生活无锡》昨天从无锡市卫生监督所获悉,近日该所对部分餐饮单位,开展了瘦肉精快速检测专项抽检,结果显示所有样品瘦肉精检测均为阴性。

这次检查中,卫生监督员随机采集了部分餐饮单位采购的生猪精肉、猪肝、猪腰样品,共计30件。然后把样品集中至市卫生监督所快速检测室,用瘦肉精快速检测卡的方法检测,即可显示样品中是否含有瘦肉精。抽检结果显示,所有样品瘦肉精检测均为阴性。

无锡卫生部门将继续加大对餐饮单位所进的猪肉及其内脏进行索证和肉品卫生检查的力度。同时,市民购买猪肉时,可采用一些常规方法辨别,如一般含瘦肉精的猪肉肉色异常鲜艳;切成二三指宽的猪肉比较软,不能立于案;瘦肉与脂肪间有黄色液体流出,脂肪特别薄等。

陈晓韵 陆媛

社区“调剂会”居民乐“淘宝”



居民们开心地淘换闲置物品 薛晟 摄

时候很贵的啊,不过我以前那双棉鞋是坏了,正好需要一双,你还有没有其他东西了?再拿一件出来,我一件换两件。”费阿姨连忙“砍价起来”:“这棉鞋可是我花了一个多月自己手工做的,可保暖了,要不你先试试?其他的东西我沒带。”老严看着费阿姨手里的新鞋:“我这锅买的

费阿姨很开心:“我不会打麻将也不会跳舞,最大的爱好就是动动手,做点鞋子、衣服什么的,这样的鞋我都做不少双了,都放在家里,自己平常用不掉,这次能够有这样的机会拿到调剂会上给需要的人,真不错。”

昨天调剂会上的闲置物品也不是全部用来交换的,其中有一部分的物品是免费

送给社区里的低保户和困难人群的。有许多居民宁愿不交换,也会把自己的闲置物品免费送给生活困难的邻里。困难户胡女士家中有两个女儿,一个11岁,一个6岁。昨日就收到了居民送上的一件衣服和两个洋娃娃。

据南长区扬名街道芦庄一社区居委会的谢主任介绍,今年邻里闲置物品调剂会已经是第二次了,在调剂会举办的一个月前,社居委就提前发动社区内的居民,把家中的闲置物品无偿提供出来,互相调剂。同时调剂会也可以帮助弱势群体。闲置物品的交换是建立在双方自愿的前提下,交换双方只要同意交换即可,也不需要办理任何手续。今年,社区的调剂会的主题是日用小百货,通过一天的调剂,共有300余件物品被成功交换,有200多居民参加了此次调剂会。匡笠 薛晟



天气

据无锡气象台消息,未来几天内以多云天气为主,气温偏高,6-7日可能出现高温天气。今天多云,偏南风4级左右,最低气温21℃,最高气温32℃。明天多云,最低气温21℃,最高气温34℃。后天多云,最低气温22℃,最高气温35℃。唐奕



电影

《终结者2018》优惠考生

《终结者》系列之《终结者2018》6月9日在无锡金逸影城上映。因为正值高考结束之际,特意对考生进行优惠,考生凭2009年高考准考证就可以用25元买到原价60元的《终结者2018》电影票。



征稿

“我们希望面向社会征求更多有价值的创意,让我们的旅游节办得与老百姓更贴近。”昨日,《生活无锡》从滨湖区旅游局了解到,他们正在为如何举办一年一度的无锡太湖生态旅游节面向整个社会征求意见,希望有“点子”的市民和公司踊跃报名,组委会将对被采纳的活动策划方案给予适当的奖励,并优先考虑与策划获奖方案的公司合作举办活动。

太湖生态旅游节连续举办了四届。说起自己心目中的旅游节,组委会的一位负责人坦言:“今年的旅游节将主打贴近老百姓,以‘绿色生态,和谐发展’为主题,利用滨湖区得天独厚的资源,充分体现文化、旅游、体育、环保、经贸等元素,并将其与活动有机结合起来。”他举例称,香港人有爬馒头山的风俗,香港旅游局就借此举办了一个爬馒头山的活动,爬到山顶后参与者把馒头放到自己的筐篓里,放的最多最快达到山脚者就胜利了。就是这样一个简单的游戏竟吸引了3万香港人前来参加。同样,像国内的庙会等活动也吸引了大量的市民,每年的庙会都是人挤人,一些传统产品也是大受欢迎。

目前,组委会已经开始征集第五届无锡太湖生态旅游节开幕式及各子活动创意策划方案,征集对象以策划、广告、文化传播公司等团体为主,也可个人参与策划。组委会将对被采纳的活动策划方案给予适当的奖励,并优先考虑与策划获奖方案的公司合作举办活动。征集时间为2009年6月1日—6月30日,报名地址是金城湾迎宾路1号,滨湖区政府大院内5号楼四楼,电话是85441567,传真为85441292,联系人:戴鸣江、张学华,电子邮箱为meiridianxun@163.com。据组委会介绍,目前已经有一两家公司参与竞争,他们将继续征集。唐奕